

Către: *Bursa de Valori București S.A.*

Autoritatea de Supraveghere Financiară

RAPORT CURENT 28/2023

Întocmit în conformitate cu Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și/sau Codul Bursei de Valori București pentru Sistemul Multilateral de Tranzacționare.

Data raportului	25.07.2023
Denumirea societății	ROCA INDUSTRY HOLDINGROCK1 S.A.
Sediul social	Str. Gara Herăstrău, Nr. 4, Clădirea A, Etaj 3, Sectorul 2, București
Telefon	+40 31 860 21 01
Email	investors@rocaindustry.ro
Website	www.rocaindustry.ro
Nr. înreg. la ONRC	J40/16918/2021
Cod unic de înregistrare	RO 44987869
Capital social subscris și vărsat	176.945.730 lei
Număr total de acțiuni	17.694.573
Simbol instrumente tranzacționate	ROC1
Piața de tranzacționare	SMT AeRO Premium

Evenimente importante de raportat: Negocieri avansate pentru achiziția unui pachet majoritar din capitalul social al Workshop Doors SRL

Conducerea Roca Industry HOLDINGROCK1 S.A. (denumită în continuare „Compania”) informează piața asupra faptului că Eco Euro Doors S.R.L. („EED”), filială a Companiei, se află în negocieri avansate pentru achiziția unui pachet majoritar din capitalul social al Workshop Doors S.R.L. („Workshop Doors”), companie înființată și organizată conform legilor din România.

Workshop Doors este o societate activă pe piața ușilor de interior din regiune, având două facilități de producție, în Reghin și Petelea. Compania este activă din anul 2009 și exportă un procent considerabil din producția proprie. Compania avea 184 de angajați și a înregistrat o cifră de afaceri de 10,5 milioane de euro în 2022.

Prin realizarea acestei achiziții, EED ar urma să obțină creșterea capacității de producție și diversificarea gamelor cu produse noi și competitive, acoperind toate segmentele de preț și asigurând o ofertă variată de produse disponibilă pe piața din România.

Tranzacția urmează să fie supusă unui proces de evaluare internă și aprobărilor Consiliului Concurenței, sau a altor autorități competente, după caz. Compania va ține piața informată cu privire la evoluția procesului de achiziție prin rapoarte curente separate.

Ioan-Adrian Bindea

Președinte Consiliu de Administrație